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Αγαπητοί Συνάδελφοι 

      Η Κεντρική Ένωση Δήμων Ελλάδας ανέλαβε τον Ιούνιο του 

2021, την πρωτοβουλία να ιδρύσει ένα δίκτυο πόλεων που 

φιλοξενούν ποντιακές κοινότητες. Η πρωτοβουλία είχε τότε 

αναληφθεί προς υποστήριξη της εθνικής πρωτοβουλίας για την 

διεθνή αναγνώριση της Γενοκτονίας των Ποντίων από την 

παγκόσμια Κοινότητα, με αφορμή την αναγνώριση, τότε, της 

γενοκτονίας των Αρμενίων από την Βουλή των Αντιπροσώπων των 

ΗΠΑ. 

 Έκτοτε έγιναν πολλά, έγιναν δράσεις, είχαμε αποτελέσματα  

και φυσικά η αρχική προσπάθεια εμπλουτίστηκε και εξελίχθηκε.  

           Σε συνέχεια της τότε πρωτοβουλίας, σας καλούμε να 

επιβεβαιώσετε το ενδιαφέρον σας, μέχρι τις 29 Απριλίου 2025, και 

όλοι μαζί να αναβιώσουμε το  Δικτύου Πόλεων - Κέντρων του 

Προσφυγικού Ελληνισμού. 

 Σκοπός μας πάντα ήταν και παραμένει η συντονισμένη και 

αποτελεσματική δράση, προς εξυπηρέτηση της διατήρησης της 

ιστορικής μνήμης. 

 Εργαζόμενοι, εμείς οι Δήμαρχοι, με έμφαση στις ιστορικές 

πτυχές  του θέματος και προς εμπλουτισμό της πολιτιστικής και 

κοινωνικής ζωής των συμπολιτών μας στις σύγχρονες πόλεις μας, 

φρονώ  ότι προσφέρουμε Καλές Υπηρεσίες στους συμπολίτες μας 

και δραστηριοποιούμαστε με θετικό τρόπο στο πεδίο της 

Διπλωματίας των Πόλεων.   

Πιστεύουμε βαθιά ότι οι Αλησμόνητες Πατρίδες δεν 

πρέπει να λησμονηθούν ποτέ διότι η μακρινή σχέση, η μνήμη και 

ο νόστος ακόμη, θα πρέπει στη σημερινή εποχή, να είναι η σταθερή 



βάση και η πρώτη ύλη των ανθρώπινων και κοινωνικών, σχέσεων  

που θα συμβάλλουν στην ειρήνη και στην κοινή προκοπή, με 

αμοιβαίο  σεβασμό των γειτονικών λαών.  

Ξεκινάμε ζητώντας να μας ενημερώσετε για τις 

προγραμματισμένες δράσεις σας, ενόψει της 19ης Μαΐου, 

ημέρας μνήμης της Γενοκτονίας του Ποντιακού Ελληνισμού, 

προκειμένου να υπάρξει έναν ευέλικτος συντονισμός και μία κοινή 

και διεισδυτική επικοινωνία του θέματος.  

Επίσης παρακαλούμε, εκτός της εκδήλωσης του 

προσωπικού ενδιαφέροντός σας, να ορίσετε ειδικό συνεργάτη 

σας που θα επικοινωνεί με το Δίκτυο Δημάρχων των Πόλεων 

με προσφυγικό ελληνισμό.  

Από την πλευρά της ΚΕΔΕ ορίστηκε αρμόδια συνεργάτης η 

κυρία Βιολέτα Τσιμίκου, tsimikou@kede.gr, με την οποία 

μπορείτε να επικοινωνείτε.  

 

Αγαπητοί συνάδελφοι, 

        Σας καλώ να ανταποκριθείτε στο κάλεσμά μας, 

αποδεικνύοντας την ευαισθησία και τη διάθεση συνεργασίας της 

Αυτοδιοίκησης, με σκοπό την διατήρηση, όπως προαναφέρθηκε, 

της μνήμης των ΑΛΗΣΜΟΝΗΤΩΝ ΠΑΤΡΙΔΩΝ αλλά και την 

ανάληψη κοινών πρωτοβουλιών προς όφελος της τοπικής μας 

κοινωνίας και των συμπολιτών μας. 

  

         Με εκτίμηση 

               Ο Πρόεδρος Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδος 

 

Λάζαρος Κυρίζογλου 

Δήμαρχος Αμπελοκήπων – Μενεμένης 
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